



**REPUBLIKA HRVATSKA**



**ISTARSKA ŽUPANIJA  
REGIONE ISTRIANA**

**SKUPŠTINA / ASSEMBLEA**

**Odbor za društvene djelatnosti**

**Comitato per le attività sociali**

KLASA/CLASSE: 024-01/22-07/17

URBROJ/N.PROT: 2163-01-01/3-22-02

Pazin, 19. prosinca 2022.

## **ZAPISNIK**

sa 7. sjednice **Odbora za društvene djelatnosti Skupštine Istarske županije** održane dana 19. prosinca 2022. godine s početkom u 12:00 sati putem online – video konferencije.

Sjednici prisustvuju: predsjednik Davor Komar, Bruno Stermotić, Zdenko Pliško, Tatjana Tomaić, Ivan Iskra, Đina Šverko i Marianna Jelichich Buić.

Osim članova Odbora sjednici prisustvuju: Patricia Percan - pročelnica Upravnog odjela za obrazovanje, sport i tehničku kulturu i Melita Ferenčić – pomoćnica pročelnice Stručne službe Skupštine Istarske županije.

Sjednicu otvara predsjednik Odbora Davor Komar, pozdravlja prisutne, konstatira kvorum i predlaže sljedeći

## **DNEVNI RED**

1. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o prijedlogu mreže srednjih škola i učeničkih domova na području Istarske županije

Jednoglasno se usvaja predloženi dnevni red.

### **Ad-1.**

#### **Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o prijedlogu mreže srednjih škola i učeničkih domova na području Istarske županije**

Patricia Percan obrazlaže predmetnu točku. Navodi kako se je ranije razmišljalo o preseljenju Gospodarske škole Buje u Umag. Međutim, obzirom da su se protekom vremena stvorili uvjeti za nastavak rada Gospodarske škole u Bujama, obzirom na značaj postojanja srednje škole u Bujama, te rekonstrukciju zgrada srednjih škola u Bujama, Grad Umag se u pisanom obraćanju Istarskoj županiji, izjasnio da moli osnivanje nove ustanove u izgrađenoj školskoj zgradi u Umagu. Grad Umag dostavio je i potrebni elaborat osnivanja Srednje škole Umag te popratni dopis. Pojašnjava kako je osnovni preduvjet za osnivanje škole uvrštenje nove škole u mrežu srednjih škola i učeničkih domova na području Istarske županije. Nakon što Skupština donese Odluku o izmjenama i dopunama Odluke o prijedlogu mreže srednjih škola i učeničkih domova na području Istarske županije, sljedeći je korak, njezino upućivanje u Ministarstvo

znanosti i obrazovanja, pa onda u Vladu RH. Naime Vlada RH je ta koja je jedina ovlaštena da u konačnici i uključi neku novu školu u mrežu srednjih škola i učeničkih domova.

Bez rasprave Odbor za društvene djelatnosti JEDNOGLASNO donosi

### **ZAKLJUČAK**

Podržava se Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o prijedlogu mreže srednjih škola i učeničkih domova na području Istarske županije, te se upućuje Skupštini Istarske županije na razmatranje i odlučivanje.

Predsjednik Odbora Davor Komar pozdravlja prisutne, želi svima sretne blagdane te zaključuje sjednicu.

Završeno u 12:13 sati.

Zapisnik vodila:  
Andrea Jelovčić

Predsjednik Odbora

Davor Komar